



## 喜樂@主

王嘉輝弟兄 (約瑟團)

2019年4月28日

今年夏令會，早堂講員會從腓立比書與我們分享神的信息。腓立比書的內容豐富，我們討論定立今次令會的主題時都考慮過不少的提議，其中考慮過把喜樂與患難作對比。最後經過一番的祈禱，我們決定以「喜樂@主」作主題，強調這種喜樂是 "靠主而得" 及 "在主裡而得"，希望透過夏令會，與弟兄姊妹可以一同得造就。

腓立比書中，保羅即使在監獄中，也常常提到喜樂，也勸勉信徒要靠著主常常喜樂。腓立比書 4 章 4 節：「你們要靠主常常喜樂。我再說，你們要喜樂。」。作為基督徒，我們明白信了主不代表我們做事都事事順利，有時更會有很多的困難，甚至苦難。但我們如何在順境逆境中得到主內的喜樂呢？

我在大學讀書的時候，學業上有很大壓力，也會遇上困難，本科很多同學都是來自名牌學校，自覺自卑，也會有時感到吃力。到畢業後要找好的工作，開始體驗到原來人際關係比大學的成績可能更加重要，但看到聖經上為什麼寫著我們要常常喜樂，但不明如何可以做到喜樂，也有時想這種喜樂會不會只不過是「阿 Q 精神」？

透過聖經，我們明白這種「喜樂」，不是怎樣吃飲玩樂帶給我們的「快樂」，也不是儲蓄大量財富的「安全感」，而是靠主大大的「喜樂」。加拉太書 5 章 22 節中，保羅告訴我們，喜樂是聖靈的果子之一。我們靠著主，就可以經歷這大大的喜樂。

現在我畢業近 3 年，每周六天工作，很期待能有一段長的時間作安靜，聽神的話語，安靜獨處在神面前，在主內安息。夏令會正是一個好好的機會，讓我們可以在忙碌的生活裏，能夠將其他事情暫時放下，享受與主親近的時間。

誠邀你參加今年的夏令會，透過安靜在主前，自己專心聆聽講員的信息，一齊思想在神裏的喜樂。



馬鞍山平安福音堂 2019 夏令營

# 喜樂 @ 主

日期：7月28日至31日  
講員：李榮 - 茱秉中老師  
魏雲 - 魏樹典牧師  
地點：沙田突破青年村

